

## 医院介绍

郑州华领口腔医院有严格的无菌操作室，还有医生一对一的治疗设计方案还有专门为患者设置的专门的环境。郑州华领口腔医院他主要对关总很负责，而且为了患者着想，他们会做一些全面的解答，专门为患者建议接到，所以，这家医院还是非常好的，有比较中肯的肯定评价。医生还会为患者制定适合患者的方案。这样子更有助于患者的牙齿修复，而且这样子可以让患者的牙齿更加的漂亮，然后患者更开心。更有助于这家医院的技术发展。所以还算棒的。

## 医生团队

陈庭威，她是在家医院的医生团队的领头人。而且她的学历和经验都非常的丰富，非常的高超。她有非常丰富的就职经验和临床经验，而且她已经先进的西方技术。和国内比较先进的口腔技术陈庭威医生比较擅长的项目有牙贴面的修复、口腔美容的修复、隐形的牙齿矫正、复杂牙颌矫正、牙周治疗、缺牙修复等一些技术。

## 整形案例

郑州华领口腔医院种植牙案例分享:我是在郑州华领口腔医院做的种植牙，由陈庭威医生做的牙齿手术。刚做完的时候整个牙齿都是不太能吃一些东西的。而且刚开始的时候会有一些难受，但是后来的时候就还可以，应该是习惯了的，所以就没有那么难受了，如果想要做种植牙的可以先考虑清楚再来做。

郑州华领口腔医院牙齿矫正案例分享:我的牙齿是在郑州华领口腔医院由陈庭威医生做的。昨晚终止牙齿，我感觉整个人都开心很多，因为吃东西的时候更开心，更好交了。而且我已经做好有一段时间了，现在种植的牙还没有掉，可以见到大家的技术是非常的好，非常的棒了。所以可以放心的来在一家医院试一试。

郑州华领口腔医院激光美白案例分享:我的牙齿美白是在郑州华领口腔医院由陈庭威医生做的。刚做好的时候效果非常的棒，现在过了很长的一段时间牙齿还是很白

。然后我做的是用激光美白技术，激光美白的牙齿还好。不太清楚，但是做完感觉挺棒的。

## 医院荣誉

郑州华领医疗美容有限公司创立伊始，始终坚持“只为您的美丽，不断追求品质”的品牌塑美理念，融合郑州金融之都的高端和潮流时尚元素，结合美丽与科技，引导前沿技术，不断创新的医疗美容体系和高品质个性化服务，受到社会各界的广泛赞誉与认可！

## 整形知识

### 口腔内窥镜

采用的是大液晶，让视野更开阔，准确度更高，增加手术的精确度，设备里的内窥镜是一种特殊的摄像镜头，能够直接进入口腔内，通过大屏幕可以很直观的看到手术的过程。

## 医院点评

这家医院的内部环境优美和一些科技技术都是非常的先进的。而且这家医院一定程度的保护了患者的隐私问题。

这家医院我给满分，医生小姐姐非常的漂亮，非常的温柔。而且人美医术高，这是最重要的，小姐姐的医疗技术专业度很高。

前段时间刚来这里做了牙齿矫正，现在出去倍开心，因为我原来是牙齿有些突出的，现在好了很多，更有自信了。

## 整形问答

1、想知道一下这里的根管治疗怎么样？

答:这里的根管治疗效果是很好的，但是在做之前一定要医生告诉你做什么比较适合一点。

2、我想要知道一下烤瓷牙的情况。

答:烤瓷牙是一种比较好的牙齿美容，是一种小型的美容小手术。

3、想问一下牙齿矫正怎么样？

答:这里的牙齿矫正还可以，不能说这家医院的矫正手术特好，但也不差。

## 项目科普介绍

皓齿美白是这一家医院比较出名的一个项目之一，这是一个非常有特色的项目。在这周边最佳的项目是最非常的有特色。

### 激光美白

激光美白技术也是这一家的特色项目之一，可以说激光美白技术是就周围比较出名的一家医院的技术了。而且他家的技术非常的好。

### 冷光美白

冷光美白采用了国外的先进医术，又融合了国内的一些先进技术，可以说是一个非常棒的。一个特色项目之一。

## 乘车路线

郑州站到郑州华领口腔医院最短时间路线

### 1、 地铁1号线

约25分钟 5.6公里 无换乘 步行670米

郑州站260米向东北步行 到 郑州火车站 C口 进站4站乘 地铁1号线  
(河南大学新区方向) 到 燕庄 B1口 出站410米向南步行 到 华领口腔华领口腔

### 2、 26路

约45分钟 6.1公里 无换乘 步行780米

郑州站230米向东北步行 到 火车站6站乘 26路 (会展中心方向) 到  
金水路未来路550米向西南步行 到 华领口腔华领口腔

### 3、 65路

约45分钟 5.8公里 无换乘 步行560米

郑州站80米向东北步行 到 火车站北港湾9站乘 65路 (民航花园公交站方向) 到  
东明路顺河路480米向东步行 到 华领口腔华领口腔